
資料 1 地域クラブ参加生徒及び保護者の満足度アンケートの結果  令和５年 12月実施 

                               学校教育課【きぼう】 

１ 生徒 

 

＜満足している＞ 94％ 

・普段やれないこともいろいろ学べて楽しい（やいづ海洋クラブ） 

・やりたいことができているから（焼津ｅスポーツクラブ） 

・部活の回数は減ってしまったけれど、好きな卓球ができる時間が増えたから 

（やいづ卓球クラブ） 

・他の中学校の人とも関われて部活と違う刺激があるから（焼津ＡＣ） 

・他校の人たちと一緒に練習ができて練習試合もたくさんあるから 

（焼津ジュニアテニスクラブ） 

・学校外の友達ができたし、コーチとも良い関係が築けているから（レクスポ焼津） 

・友達や先輩と一緒に稽古できて楽しいから（剣道焼津館） 

・地域クラブで練習をしていることで、自分のベストタイムを更新することができたから 

（焼津水夢クラブ） 

・地域クラブの活動を通していろいろな人と出会うことができたから 

（静岡ジュニアレスリングクラブ） 

 

＜満足していない＞ ６％ 

・自転車で行くのに距離があるから（やいづ卓球クラブ） 

・学校でもっと部活の時間が欲しい（剣道焼津館） 
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２ 保護者 

 

＜満足している＞ 89％ 

・普段できない活動を、普段関わることのない他校の生徒や先生方と行い、本人の経験にな

ったと思うので（やいづ海洋クラブ） 

・子どもが興味あることやボートやカヌーなど、協力して行う活動もあり、本人も楽しく参

加している。（やいづ海洋クラブ） 

・本人が満足していて月謝も良心的。自転車で行ける距離の練習場なので送迎等、親の負担

も少ない（やいづ卓球クラブ） 

・子供と家庭に無理のない練習量だから（剣道焼津館） 

・仲間が増えたから。強くなることも大事だが、共に励まし讃え合ったり声をかけ合ったり 

して活動することはこの時期に大切なことだと思う。（剣道焼津館） 

・手厚い連絡体系（焼津ＡＣ） ※生徒は Google classroom、保護者は LINEを活用 

・賛助会員として家族も活動に参加させてもらっている（レクスポ焼津） 

・eスポーツだけではなく、パソコンの検定も受けられるので将来に役に立つと思います 

（焼津 eスポーツクラブ） 

・初心者なので熱心に教えていただいてありがたいです（焼津ジュニアテニスクラブ） 

・指導者の方々に熱心に指導して頂いているため（静岡ジュニアレスリングクラブ） 

 

＜満足していない＞ 11％ 

・他学校への送り迎えが増え、両親ともに土曜日が仕事のため負担が増えた 

（焼津ジュニアテニスクラブ） 

・地域クラブでは大会などに出場できないので、もう少し部活動を優先したいと思って 

います（剣道焼津館） 

・部費では、水夢館の専用レーン代金支払は賄えず、練習場所の確保に苦慮しています 

（焼津水夢クラブ） 
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